
ЗВІТ 

ПРО ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДІВ З НАГОДИ ТИЖНЯ АКАДЕМІЧНОЇ 
ДОБРОЧЕСНОСТІ  

НА ФАКУЛЬТЕТІ ІНОЗЕМНИХ МОВ 
 

У період з 16 березня 2026 року по 21 березня 2026 року науково-
педагогічними працівниками факультету іноземних мов було проведено низку 
заходів з нагоди Тижня Доброчесності. 

 

Кафедра перекладу і теоретичної та прикладної лінгвістики 

 

1. 18/03/2026 р. о 14.40. Старший викладач Корольова Н. Л. провела 
бесіду зі студентами 2-го курсу спеціальності 035.065 «Східні мови та 
літератури (переклад включно), перша – китайська», ОПП «Переклад (перша 
– китайська, друга – англійська)» на тему «Доброчесність, шляхетність, 
порядність, віра, прощення та милосердя: історичне минуле та історичні 
перспективи». 
 

                             
2. 18/03/2026 р. о 14.40. старший викладач Ясинська Т. О. провела 

круглий стіл зі студентами 3-го і 4-го р. н. спеціальності 035.041 «Германські 
мови та літератури (переклад включно), перша – англійська», ОПП «Переклад 
(перша – англійська, друга – китайська)» на тему «Доброчесність у навчанні – 
крок до майбутнього». 



 
 

3. 19/03/2026 р. о 12.00 старший викладач Бублик В. В. провела лекцію-
дискусію для студентів 4-го р. н. спеціальності 035.065 «Східні мови та 
літератури (переклад включно), перша – китайська», ОПП «Переклад (перша 
– китайська, друга – англійська)» на тему «Що для мене Доброчесність?»  

 

4. 20/03/2026 р. о 16.00 асистент Моргун О. О. провела потокову лекцію 
для студентів 1-го р. н. та студентів 3-го р. н. спеціальностей В11.065/035.065 
«Східні мови та літератури (переклад включно), перша – китайська», ОПП 
«Переклад (перша – китайська, друга – англійська)» на тему «Штучний 
інтелект і навчання: допомога чи порушення доброчесності?» у аудиторії 10 за 
адресою: вул. Старопортофранківська, 34. 
 

 
 



 
 

5. 20/03/2026 р. о 16:00 доцент Дерік І. М. провела потокову лекцію для 
магістрантів спеціальності В11.041 денної та заочної форм навчання ОПП 
«Переклад (перша – англійська, друга – німецька)» на тему «Інструменти 
академічної доброчесності як допомога майбутнім науковцям». 

 

6. 20/03/2026 р. о 09:00 викладач Негляд Т. Ю. провела бесіду для 
студентів 1-го р. н. та 2-го р. н. спеціальності В11.041/035.041 «Германські 
мови та літератури (переклад включно), перша – англійська», ОПП «Переклад 
(перша – англійська, друга – китайська)» на тему «Академічна доброчесність, 
формування культури взаємодовіри» в аудиторії 10 за адресою: 
вул. Старопортофранківська, 34. 

 

Кафедра германської філології та методики викладання іноземних мов 

 
1. 17 березня 2026 року була проведена кураторська година зі студентами 

ІІІ курсу на тему «Політика університетів із запобігання академічного 
плагіату», а саме: розкрито сутність плагіату, види академічного плагіату, яким 
може бути ненавмисний плагіат, та текстові фрейми, що не є плагіатом; 
обговорено рекомендації щодо запобігання цієї протиправної дії під час 
написання курсових, магістерських досліджень та наукових робіт; приділено 
увагу дотриманню правил цитування – непряме цитування, перефразування та 
узагальнення з обов’язковим посиланням на першоджерело; ознайомлено 



студентів із прикладами анти-плагіат сайтів для перевірки тексту на 
оригінальність. Студенти виявили зацікавленість темою кураторської години.  

 

 

 
 

2. 18 березня 2026 року була проведена лекція студентам ІІ курсу на тему 
«Академічна доброчесність – це мистецтво виживання в епоху Big Data». Захід 
покликаний переосмислити поняття доброчесності: від відкритого доступу до 
будь-якої інформації до «суворих правил і заборон», в тому числі й юридичну 
відповідальність. 

 

3. 19 березня 2026 року зі студентами І курсу був проведений 
інтерактивний воркшоп на тему «Як залишитись собою в епоху діпфеків». 
Студенти ознайомились з юридичними аспектами, концепцією «навчання 
впродовж життя» та здобули знання, як уникнути плагіату, протистояти фейкам; 
опанували курс на онлайн-платфромі «EdEra». 

 



 
 

 
 

 

 

 



 

Кафедра германських і східних мов та методики їх навчання 

 

1. Ст. викл. Пак А. та викл. Хон К. 19/03/2026 р. було проведено лекцію 
«Етичні принципи академічної доброчесності у студентському навчанні та 
дослідницькій діяльності» для студентів спеціальності А4.02 Середня освіта 
(Мова і література (корейська)). Метою лекції було формування у студентів 
розуміння важливості академічної доброчесності, ознайомлення з основними 
етичними принципами чесного навчання та наукової роботи, а також 
підвищення відповідальності за результати власної навчальної та 
дослідницької діяльності. Під час лекції було розглянуто основні принципи 
академічної доброчесності, зокрема чесність, відповідальність, повагу до 
інтелектуальної власності, довіру та справедливість. Особливу увагу 
приділено таким поняттям, як плагіат, самоплагіат, фабрикація та 
фальсифікація даних, а також обговорено їх негативний вплив на якість освіти 
та наукових досліджень. Студентам було пояснено важливість самостійного 
виконання навчальних завдань, правильного використання джерел інформації, 
а також дотримання правил цитування та академічної етики під час написання 
рефератів, есе, курсових і наукових робіт. Крім того, було наголошено на 
відповідальності студентів за порушення принципів академічної 
доброчесності. У ході лекції студенти активно долучалися до обговорення, 
висловлювали власні думки щодо проблем академічної чесності у 
навчальному середовищі та аналізували приклади можливих порушень. 
 

2. 18/03/2026 р. доц. Оськіною Н. О. було проведено лекцію для 
студентів спеціальності А4.02 Середня освіта (Мова і література (китайська)) 

на тему «Академічна доброчесність в епоху штучного інтелекту». Протягом 
бесіди було розглянуто поняття академічної доброчесності та її основні 
принципи, наведено приклади порушень академічної доброчесності та їх 
наслідки. Особливу увагу сфокусували на необхідності дотримання 
здобувачами принципів академічної доброчесності при опануванні 
навчальних дисциплін. 

 

3. Здобувачі спеціальностей А4.02 Середня освіта (Мова і література 
(китайська)) та А4.02 Середня освіта (Мова і література (корейська)) 
долучилися 18/03/2026 р. до онлайн-воркшопу, проведеного викладачем 
кафедри та директоркою бібліотеки Максим О. А на тему «Академічна 
доброчесність у цифрову епоху : система StrikePlagiarism.com, інтерпретація 
звіту подібності та етичне використання і декларування штучного інтелекту». 

У межах воркшопу учасники ознайомилися з принципами академічної 
доброчесності, особливостями використання системи StrikePlagiarism.com, 
підходами до аналізу звітів подібності, а також сучасними вимогами щодо 
етичного використання та декларування інструментів штучного інтелекту в 
освітній і науковій діяльності. Участь у заході сприяла підвищенню 
обізнаності здобувачів освіти щодо дотримання академічної доброчесності та 



формуванню відповідального ставлення до використання цифрових 
технологій у навчанні. 

 

 
 



  

 

 

 

Декан факультету іноземних мов    Олександра ПОПОВА 

 


